

Тема дня

Впереди — большая работа

На редкость грязная и криминализованная кампания, проходившая в обстановке информационной блокады оппозиции, сказалась и на явке на выборы — она составила чуть больше 32%. Но победа состоялась!



Анатолий Локоть дал пресс-конференцию в «Интерфаксе» и готовит кадровые решения по будущей мэрии Новосибирска. На аппаратном совещании в обком КПРФ была поставлена задача обобщить все полученные наказания мэру. Сейчас необходимо выстроить рабочие отношения с городским Советом депутатов. У ряда экспертов возникли вопросы о способности нынешнего состава горсовета, сформированного по преимуществу из представителей «Единой России», к конструктивной работе с мэром-коммунистом. Однако после прозвучавшего предложения Владимира Путина Владимиру Гордешкову выстроить нормальную работу с Локотем такую тревогу можно назвать несколько преувеличенной. А пока впереди — большая работа...

Николай ИВАНОВ.

Адреса сопротивления

В знак протеста красные флаги

Возмущение жителей Советского района Новосибирска вызвало решение администрации выделить часть лесополосы в районе улицы Экваторной под строительство автопарковки.



«ВДОХНОВЛЕННЫЕ» перспективами уничтожения уникальной зелёной зоны, дефицита свежего воздуха и выхлопных газов взамен него, горожане стали обращаться во всевозможные инстанции. Но эти обращения оставались без ответа.

Последовали сбор подписей сотен местных жителей под требованиями к власти не допускать предполагаемой застройки, а затем и протестные акции. Последняя состоялась 30 марта, собрав сотни людей, поддержанных коммунистами района. Советский райком КПРФ в организации этого митинга принял самое активное участие. Первый секретарь райкома Анатолий Казак заявил о намерении Компартии продолжать защищать интересы города и его жителей от произвола местных чиновников и разоблачать коррупционные схемы при выделении городской земли.

Коммунистам в отличие от администраций всех уровней люди верят. Буквально на днях улица Экваторная расцвела красными знамёнами, вывешенными местными жителями из своих окон.

Коммунистам в отличие от администраций всех уровней люди верят. Буквально на днях улица Экваторная расцвела красными знамёнами, вывешенными местными жителями из своих окон.

знамёна появились на Широкой в Ленинском, на Красном проспекте и улице Фрунзе — в Центральном.

Евгения ГЛУШАКОВА.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Сергей ДОРОХОВ. Электронный адрес: dorohov-pravda@kprfnsk.ru

Родился я, вырос и жил в деревне до 30 лет и вправе сказать, что хорошо знаю деревенскую жизнь, занятия селян, их обычаи и культуру.

МОЯ РОДИНА — небольшая таёжная деревня. Улицы были расположены по живописным берегам лесных оврагов, которые сходились к пойме реки Кини. Поколение 30-х годов XX века, не чуждое романтики, поставило школу на противоположном берегу оврага среди кедров, елей, черёмухи и берёз. Я охотился в этой школе, часами мог сидеть в лесу, который её окружал, и слушать, как шумят кедровые, шестидесятилетняя берёза. Вспоминаю многие похождения моего босоногого детства, которые до сих пор бередят душу. Начиная с трёх лет, хорошо помню все события детства, юности и молодости. Моё детство совпало с Великой Отечественной войной. Наша деревенская жизнь в войну и первые послевоенные годы была чрезвычайно трудной. Обеспечение фронта продовольствием всей тяжестью легло на деревню. Да и в первые послевоенные годы было не легче — сельский житель был обложен массой налогов. Но село не роптало. Все понимали, что это надо для победы и восстановления народного хозяйства.

В нашей семье было 12 детей. В школу весной и летом мы ходили босиком. От голода нас спасали огород и корова. Все деревенские семьи были большими, самое малое в семье — четверо-пятеро детей. Так что трудно приходилось всем. Но никто не усомнился в правильности социальной политики Советского государства. Уже начиная с 1950 года жизнь стала налаживаться. На столе у каждой семьи появились хлеб, мясо, сахар. Работавшие в тайге люди регулярно получали зарплату, стали лучше одеваться. А с 1954 года были отменены все сельскохозяйственные налоги. В 1955 году я впервые пошёл в школу в ботинках, а зимой мне купили валенки и бобрик-овальце.

А с какой радостью мы встречали наши великие праздники — 1 Мая, 7 ноября — годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, День Победы, Новый год! Перед праздником, как правило, все жители посёлка собирались на торжественное собрание, слушали доклад об успехах СССР в народном хозяйстве, в том числе и нашего лесохозяйства. Лучшим труженикам вручали премии, ценные подарки и почёт-

ные грамоты. Наше Советское государство окружило вниманием простого труженика. Всякий труд был почётен, и, как писал поэт, «человеку по работе воздавалась честь». Руководители Советского государства хорошо понимали и ценили заслуги села в строительстве социализма в нашей стране. И вот настало время вернуть долги нашему сельскому хозяйству. Год от года росла заработная плата. В село

всё больше шло техники: автомобилей, тракторов, комбайнов, повсеместно строились дороги с твёрдым покрытием, новые типовые школы, детские сады, дома культуры, дома быта, спортивные сооружения, животноводческие комплексы. На помощь шло государственное выделение 15—17% бюджета. И, как говорил наш великий вождь И.В. Сталин, «жизнь становилась лучше, жизнь становилась веселее». Уже в начале 70-х годов был сделан вывод, что в СССР построено развитое социалистическое общество и страна вступила в развёрнутое строительство коммунизма. Советские люди с оптимизмом смотрели в будущее. Наша великая Советская Родина стала маяком для трудящихся всего мира. Тогда мы даже не думали, какие беды ожидают нашу Родину — СССР.

Народную власть в России ненавидели эксплуататоры всего мира. Они всеми силами старались подорвать и погубить первое в мире социалистическое государство. Импералисты во главе с США навязали СССР измывающую гонку вооружений. Они стали искать и готовить себе союзников в нашей стране. И, надо признать, такие люди нашлись. Живы были дети и внуки кулаков. О капиталистическом «свободном рае» мечтали представители творческой интеллигенции. К рулю управления

страной всё больше и больше стали пробираться скрытые враги социализма. Многие чиновники, которые называли себя «верными ленинцами», быстро переродились. И такими оказалось, к сожалению, немало чиновников и партийных функционеров. Враги социализма, затаясь в верхних эшелонах власти, сделали всё, чтобы удержать народ в необходимости реформ. Свои коварные планы они прятали под маской «улучшения социализма», придания ему «человеческого лица». Чтобы вызвать недоверие народа, они искусственно устроили дефицит самых необходимых товаров. Когда предатели, прорвавшиеся

к власти, повернули руль к капитализму, одурманенный народ оказался неспособным встать на защиту Советской власти.

Особенно тяжёлыми были последствия буржуазной контрреволюции для села и сельского хозяйства. Так называемые реформы имели катастрофические последствия для деревни. Прежде всего был нанесён удар по колхозам и совхозам, которые насильно распустили, землю поделили на паи и передали в собственность бывшим колхозникам и рабочим совхозов. Лучшую технику, принадлежавшую коллективному хозяйству, захватили руководители и специалисты. Люди, ставшие собственниками земельных наделов, оказались неспособными работать в новых условиях. Созданные на первых порах фермерские хозяйства быстро обанкротились. Этому способствовал диспаритет цен. Цены на продукты аграрного сектора были искусственно занижены, а на технику и горюче-смазочные материалы стали быстро расти. Производство продуктов стало убыточным.

Государство бросило сельское хозяйство. Сбыт сельскохозяйственных продуктов захватили перекупщики. Им, а не производителям продуктов, принадлежат львиная доля от их стоимости. Отношение нынешнего буржуазного государства и Советской власти к селу имеет огромные различия. Вот некото-

рые цифры. При Советской власти на помощь селу шло до 17% бюджета страны. Нынешнее антинародное государство на сельское хозяйство выделяет лишь 0,5%. Уборочная кампания при Советской власти была всенародным делом. В этот период сотни тысяч жителей городов ехали помогать селу в уборке урожая. За колхозами и совхозами были закреплены промышленные предприятия. Посильную помощь в уборке картофеля и овощей оказывали школьники и студенты. Дизельное топливо стоило 6 копеек за литр, а за килограмм зерна государство платило 10 копеек. По низкой цене поставлялась техника

для сельского хозяйства. Нынешняя власть хлеб закупает по 5 рублей за килограмм, а сельхозпродукцию по 32 рубля за литр. Если Советское государство в каждую уборку оказывало большую помощь селу, то нынешняя власть каждую уборку готовит своеобразный «подарок» крестьянам, повышая цены на ГСМ. Нигде в мире нет правительства, которое так относится к сельскому хозяйству, как российское. Правительство нашей страны, президент равнодушно смотрят на гибель российского села.

Плоды такой политики видны по всей России. На нас с немалым укором смотрят развалины животноводческих комплексов, машинно-тракторных мастерских. Эти развалины являются своеобразными памятником разрушительной политике нынешних правителей России. За 20 лет «реформ» исчезли десятки тысяч сёл и деревень. Более 40 млн. гектаров пахотных земель поросли бурьяном и лесом. Почти полностью ликвидированы оросительные системы. Из уст президента Путина мы часто слышим, что причиной разрухи на селе является политика Ельцина «в лихие 90-е годы». Тогда почему нынешний президент за 13 лет правления, имея огромные «нефтегазовые» деньги, не восстановил сельское хозяйство, а отделяется пустой болтовней? А ведь под руководством И.В. Сталина после разрушительной войны мы смо-

На базе Целинного райкома КПРФ 30 марта провели совместный семинар представителей «ВЖС — Надежда России» и комсомольцев города Бийска и Целинного района.

СЕМИНАР проходил на двух разных площадках: комсомольцы обсуждали актуальность для нашего времени опыта Паррижской коммуны, вспоминали события тех дней, смотрели фильм, а в другом помещении женщины обменялись опытом работы по линии «ВЖС — Надежда России». Семинар завершился совместной встречей, на которой коммунисты и комсомольцы говорили о будущем, делились задумками и планами на будущее.

Нам, бийчанкам, всем моим активисткам — Валентине Коробовой, Надежде Николаеве, Лидии Добромиловой, Ларисе Капустинской и другим — встреча

Разговор по душам

с женщинами села Целинное понравилась и надолго запомнилась. Мы пообщались с замечательными активистками партии Натальей Шаламовой, Александрой Назаровой, поделились опытом, своими проблемами и пришли к выводу, что нужно общение и по Интернету, и через газету «Голос труда». Все согласились, что нужна женская страничка в газете хотя бы раз в месяц, а то получается, каждый сам по себе: провёл встречу — и молчок. Женщины рассказали, какую работу ведут представительницы «ВЖС — Надежда России» по месту жительства: организуют женсоветы, помогают многодетным семьям, разбираются с проблемами ЖКХ. Целью нашего женского движения остаётся защита материнства и детства. Решено было активизировать работу с одинокими мате-

риями, воспитывающими подростков, принимать участие в жизни села, а также во всех мероприятиях, проводимых местными отделениями КПРФ. Обидно, что очень мало молодых женщин, девушек у нас в движении. Слаб в крае и комсомол — его нет как большой движущей силы, есть лишь отдельные «очаги» в Рубцовске, Бийске, Целинном. А чтобы в комсомол, партию шла молодёжь, надо самим идти в учебные заведения, вузы, суузы, нужно помогать решать вопросы и девушкам их проблемы: с устройством на работу, с жильём и по другим вопросам. Вот к такому мнению пришли неравнодушные активисты на совместном семинаре в Целинном районе.

Мария ЛОБОВА, Представительница «ВЖС — Надежда России» г. Бийск.

О сокровенном

Поставьте памятник деревне!

всё больше шло техники: автомобилей, тракторов, комбайнов, повсеместно строились дороги с твёрдым покрытием, новые типовые школы, детские сады, дома культуры, дома быта, спортивные сооружения, животноводческие комплексы. На помощь шло государственное выделение 15—17% бюджета. И, как говорил наш великий вождь И.В. Сталин, «жизнь становилась лучше, жизнь становилась веселее». Уже в начале 70-х годов был сделан вывод, что в СССР построено развитое социалистическое общество и страна вступила в развёрнутое строительство коммунизма. Советские люди с оптимизмом смотрели в будущее. Наша великая Советская Родина стала маяком для трудящихся всего мира. Тогда мы даже не думали, какие беды ожидают нашу Родину — СССР.

Народную власть в России ненавидели эксплуататоры всего мира. Они всеми силами старались подорвать и погубить первое в мире социалистическое государство. Импералисты во главе с США навязали СССР измывающую гонку вооружений. Они стали искать и готовить себе союзников в нашей стране. И, надо признать, такие люди нашлись. Живы были дети и внуки кулаков. О капиталистическом «свободном рае» мечтали представители творческой интеллигенции. К рулю управления

страной всё больше и больше стали пробираться скрытые враги социализма. Многие чиновники, которые называли себя «верными ленинцами», быстро переродились. И такими оказалось, к сожалению, немало чиновников и партийных функционеров. Враги социализма, затаясь в верхних эшелонах власти, сделали всё, чтобы удержать народ в необходимости реформ. Свои коварные планы они прятали под маской «улучшения социализма», придания ему «человеческого лица». Чтобы вызвать недоверие народа, они искусственно устроили дефицит самых необходимых товаров. Когда предатели, прорвавшиеся к власти, повернули руль к капитализму, одурманенный народ оказался неспособным встать на защиту Советской власти.

Все это исчезло, а в школе осталось... 12(!) учащихся. Село стоит на красивейшем месте. Так что же заставило его жителей покинуть такую красоту? Ответ прост: закрыли леспромхоз. И не только у меня болит сердце при виде исчезающих деревень. Людей, потерявших свою малую родину, сотни тысяч. В том, что произошло с нашей страной, есть наша вина. Нас, советских людей, было больше, чем предателей. И если бы весь советский народ дал отпор «пятой колонне», то «мутанты» были бы сметены. Вот и получается, как в поговорке: «Что имеем, не храним, потерявши, плачем». Нашу вину уменьшает только то, что это был «верхушечный» переворот, с которым низам бороться очень сложно.

За 20 лет эпохи разрушителей социализма изменился и менталитет сельских жителей. Своё подполье дело сделали и средства информации оккупационного государства. Смена общественного строя существенно изменила сознание крестьян. Разрушение коллективных хозяйств превратило их из коллективистов в индивидуалистов. Поддержка крестьянами коммунистов стала уменьшаться. Так, на выборах президента в 1996 году за Зюганова в нашем районе проголосовало 60% селян, а в 2012 году всего лишь около 15—20% отдали за него свои голоса. За 22 года контрреволю-

ция я побывал примерно в каждой второй семье по всему району и везде задавал вопрос: «Почему вы голосуете за тех, кто разрушил вашу жизнь и теперь продолжает добывать хлеб?» В ответ мне пенсионеры говорили, что Путин им платит пенсию. Другие говорили, что при Советской власти был дефицит товаров. Третьи ссылались на сталинские репрессии. И многие из селян забыли, что им дала Советская власть. Были и такие, которые не стеснялись, говорили, что нас, коммунистов, надо убивать. Для моего сознания непостижимо, как самый читающий и грамотный советский народ пошёл до такой глупости. Ведь все учились в советской школе, были пионерами, комсомольцами и коммунистами. Их учили любить Советскую Родину, защищать социалистический строй. Советская власть дала им бесплатное образование и медицину, все получали бесплатное жильё. Коммунальные платежи были на уровне 10% от зарплаты. Все имели работу по призванию. В СССР был самый низкий уровень преступности, люди могли гулять в любое время суток, не боясь за свою жизнь.

Сейчас очень остро стоит вопрос, как спасти наши сёла от окончательной гибели. Погибнет село — погибнет и наша Родина. На мой взгляд, надо предпринять ряд мер. Прежде всего ликвидировать «ножницы» цен между промышленными и сельскохозяйственными товарами, то есть снизить в несколько раз цены на ГСМ, электротехнику, энергию. Поднять до разумных пределов закупочные цены на зерно, мясо, молоко. Государство должно взять в свои руки закупки зерна, мяса, молока у крестьян и таким образом ликвидировать паразитов-перекупщиков. Уверен, что после таких мер производство зерна и других продуктов станет прибыльным. Село начнет дышать и возрождаться.

Я понимаю, что не нынешнее эксплуататорское антинародное государство может это сделать, а народное Советское социалистическое государство во главе с Коммунистической партией. И поэтому перед нами стоит тяжелейшая задача — поднять на борьбу наш многострадальный народ и победить. Много пути для спасения села и в целом нашей Родины нет.

Дмитрий БЕСПОЛИТОВ, р.п. Колывань, Новосибирская область.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМЯКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Для писем — 125993, ГСП-3, Москва, ул. «Правды», д. 24, редакция газеты «Правда». Для телеграмм — Москва, 748, улица «Правды», д. 24, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в ЗАО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 14-04-00175.
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 16.04.2014. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.